

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办

国内统一刊号 CN 37-0050

瑞龙纳福

福

春风做伴 向阳而行

2024甲辰龙年的太阳即将在冰天雪地中喷薄而出。

时钟在这一刻成为新旧交替的见证。我们挥手告别的,是过去365个日夜的步履不停,迎接的是未来365个日夜的满怀期待。

回望2023,俄乌冲突持续、巴以冲突硝烟弥漫、日本核污水排海、法国大罢工……国际形势暗流涌动,遥望异域战火,更震撼于大国足音的雄壮。

回望2023,“数字火炬手”震撼亮相杭州亚运会、“人造太阳”照亮你我未来、C919开启商业飞行、中缅联手捣毁电诈老巢……中国这艘巍巍巨轮在惊涛骇浪中不

懈前行。

回望2023,菏泽紧紧围绕“后来居上”目标,一张蓝图绘到底,持续推进“四个突破”,全市呈现经济回升向好、民生不断改善、社会和谐稳定的良好局面,经历了风风雨雨洗礼,看到了美丽风景,取得了沉甸甸的收获。

回望2023,无数个生命个体在拼搏在奋斗在内卷,有欢笑有泪水,有收获也有遗憾,但是每一个迈过去的坎,终将化作照亮前路的“星光”。

总结过去,我们从来没有感觉过“国”与“家”联系得这么紧密。5.2%、6.0%、6.8%,分别是2023年全国、山

东、菏泽GDP增长数据,执果索因,顶压克难,来之不易。

时光从不为谁停留,历史车轮滚滚向前。回望过去,有阳光灿烂也有风狂雨骤,但无论是晴是雨,我们都在认真而努力地生活,在时代的巨变中颠簸着,同时也拼搏着,为着真诚而朴素的心愿,把每一天都过好。

斗转星移,新故相推。展望未来,解决所有难题的答案,就在于我们是否有足够的勇气去迎接未知。我们相信,冻土下的种子,经过严冬的淬炼才能走进春天。

一个国家的光荣和梦想,需要时间和空间来实现;一座城市的发展和进步,需

要无数市民的努力和拼搏。

一个人的成长,从呱呱坠地到蹒跚学步再到大步向前,需要的是长期的坚持、付出、艰辛与汗水。

认真种好每一株苗,是农民的责任;认真打好每一份工,是工人的责任;认真对待每一个45分钟,是教师的责任;认真为民做好每一项决策,是执牛耳者的责任。

2月4日迎来农历二十四节气中的“立春”,送走漫长的寒冬,春天正在向我们走来。

走向2024年,新春的阳光充满希望,它将持续照亮世界、温暖万物,辉映每一个星夜赶路、只为拥抱光明的

人。

走向2024年,荒芜的农田,靠耕耘才能带来收获;沉寂的工厂,靠开拓才能不断生长;落下的功课,靠学而不辍才能补上。

走向2024年,我们努力向下扎根,向上生长,从失败中总结经验,从挫折中吸取教训,再向阳而行。

走向2024年,在新的一年里,我们要用更多的热爱和满腔的热情去描绘未来的色彩,一起穿越急流险滩,追逐星辰大海。

春到人间草木知,2024年,祝你我龙起!

本报编辑部